

Najprije, sve Vas pozdravljam i izražavam svoje zadovoljstvo i veliku čast što sam imao priliku aktivno učestvovati u obilježavanju 20-te godišnjice Više pedagoške škole i Pedagoške akademije u ulozi predsjednika studentske organizacije Pedagoške akademije s čuvenom studentskom parolom 68. godine "BUDIMO REALNI - TRAŽIMO NEMOGUĆE". Mi studenti tada smo bili realni, tražili smo između ostalog, izgradnju Studentskog doma i osnivanje Studentskog <sup>682068</sup> centra. Godinu dana kasnije počela je izgradnja Studentskog doma, počeo je rad Studentskog servisa.

Danas, na obilježavanju velike 75. godišnjice imam i čast i zadovoljstvo, kao prvi predsjednik novoosnovanog Alumni kluba, udruženja diplomiranih studenata Više pedagoške škole na Cetinju, Pedagoške akademije, Nastavničkog i Filozofskog fakulteta iz Nikšića, poželjeti dobrodošlicu u Alumni klub svim diplomiranim iz toga dugog proteklog razdoblja.

U proteklih 75 godina više od 19.600 studenata je već uspješno završilo visokoškolsko obrazovanje, magistarske ili doktorske studije - oko 800 na Višoj pedagoškoj školi na Cetinju, 1.018 na Pedagoškoj akademiji, 1.845 na Nastavničkom fakultetu te 15.988 na Filozofskom fakultetu, sve u Nikšiću. Svi su oni djelovali, ili još uvijek djeluju, kao nezamjenjivi pedagoški stručnjaci, imali su, ili još uvijek imaju, svoje mjesto i u svim sferama kulture, nauke, privrede, politike i ukupnog društvenog života u Crnoj Gori - i mnogo šire.

U tome smislu, Alumni klub Filozofskog fakulteta u Nikšiću, uz snažnu podršku sadašnje fakultetske uprave, nudi mnogobrojne

mogućnosti korištenja ove razgranate mreže. U njemu će se razmijenjivati raznovrsna i bogata iskustva, ili će se članovi jednostavno - ponovo susretati. Alumni klub biće prepoznatljivo i ugledno alumni udruženje s čvrstim partnerskim i saradničkim vezama između bivših i sadašnjih studenata i - njihovih prijatelja.

Brojni zadaci, namjere i očekivanja, stoje pred novosnovanim Alumni klubom kao što su:

- širenje svijesti u crnogorskom društvu o alumni ideji i kulturi kao obliku društveno odgovornog ponašanja,
- širenje ugleda i promovisanje imena Filozofskog fakulteta,
- povećanje osjećaja pripadnosti i lojalnosti alumniija svojem fakultetu,
- poboljšanje životnih i radnih uslova alumniija,
- jačanje veza između matičnog fakulteta i generacija bivših i sadašnjih studenata kao i njihovih prijatelja u zemlji i svijetu te
- štićenje zajedničkih interesa Filozofskog fakulteta - sve za njegovu dobrobit i dobrobit njegovih prijatelja.

Na kraju, Alumni klub će čuvati i njegovati uspomene na sve one diplomirane koji nijesu više među nama, na sve one diplomirane koji su u podmaklim životnim godinama nakon što su odradili puni prosvjetarski radni vijek, podržaće sve one diplomirane koji sada, u turbulentim vremenima, svaki put kada iznova komadić sebe s ponosom daju: đacima, studentima, odraslima, vjerujući da će svijet ličiti na njih - više nego na druge.

**Svima njima neka je srećna ova velika godišnjica!**